DRUGI PISNI IZPIT 1IZ DISKRETNIH STRUKTUR VSP
ponedeljek, 21. junij 1999

1. Zapisi pravilnostno tabelo izjave
(V) Ar]=1pVr)Ad]

2. Katere izmed naslednjih relacij R, definiranih nad mnozico S so refleksivne, katere
so simetricne in katere tranzitivne? Ali je med njimi kaksna ekvivalencna relacija?
Odgovore utemelji.

(a) S je mnozica vseh prebivalcev Zgornjega Kaslja in xRy pomeni, da sta z in y
sinova istega oceta;

(b) S je mnozica vseh prebivalcev Velikih Las¢ in xRy pomeni, da se visini z-a in
y-a razlikujeta manj kot Hcm;

(c) S je mnozica vseh studentov Veterinarske fakultete in xRy pomeni, da se je x
prvic vpisal na fakulteto isto leto kot y;

(d) S je mnozica realnih stevil in # Ry pomeni, da je 22 < y;

(e) S=1{1,2,3}in R ={(1,1),(1,2),(2,1),(2,2)}.

3. Dana je permutacija
(1234567
““\75612314)
(a) Zapisi permutacijo « kot produkt disjunktnih ciklov.

(b) Ali je « liha ali soda?
(c) Zapisi inverzno permutacijo.
4. Narisi graf z 10 vozlisci, kjer vozliséa predstavljajo naravna Stevila, manjsa od 11, v

katerem sta vozlis¢i a in b sosednji natanko tedaj, kadar je najvecji skupni delitelj
Stevil a in b vec kot 1. Ali je graf ravninski?



